Art in the Time of CORONA: United against Corona
코로나 시대의 미술
1.0  소개 
전 세계적인 코로나바이러스 전염 확산은 지구촌 모든 사람들의 생활을 강하게 점령하였습니다. 공감, 동정, 친절, 걱정, 분노, 좌절, 사회적 응집력, 용기와 같은 극과 극의 인간 감정을 이끌어내고 있습니다. 사람들은 시, 산문, 그림 그리고 그래픽 등을 통해 이러한 감정을 표현하고 있습니다.  
문화 및 교육 교류를 통해 전 세계 국가들과의 문화적 연계를 구축하고 인적 교류에 전념하는 인도문화교류위원회는(ICCR)는 Art in the Time of CORONA: United against Corona를 통해 이러한 감정을 예술로 표현하도록 인도인과 전 세계인들을 초청합니다. 
2.0  구성 
인도와 세계 각국의 아마추어 및 전문 예술가들의 최고의 표현을 선보이기 위한본 대회는 다음과 같은 형식의 작품 제출을 권장합니다.
• 회화 – 캔버스/종이에 유화, 수채화, 연필, 크레용 
• 디지털 아트 – 그래픽 포스터 및 그림

작품은 다음과 같은 카테고리로 분류됩니다.
• 현대 미술 
• 포크&부족 미술 
• 카툰&일러스트레이션
• 디지털& 뉴 에이지 미술   

3.0  참가 대상 
본 대회는 전문 예술가들과 아마추어 예술가들이 적극적으로 참여하여 COVID-19 확산, 사회적 거리두기, 자가격리, 바이러스와의 싸움에 대한 감정, 느낌, 아이디어, 혁신적인 생각을 표현하도록 장려합니다. 참가 부분은 다음과 같습니다. 
A. 인도에서 참가
1. 전문 예술가 2. 아마추어 예술가 3. 어린이 & 학생 (21세 미만) 
B. 해외에서 참가
1. 외국 전문 예술가 2. 외국 아마추어 예술가 3. 어린이 & 학생 (21세 미만) 

4.0  작품 제출    
현재 인도의 거의 모든 도시와 전세계 국가 간의 이동이 금지되고 있어 우편, 택배, 운송기관을 이용할 수 없으니 작품의 고해상도 사진(파일)을 2020년 5월 1일까지 ICCR로 제출 하시기바랍니다.  
자세한 내용은 ICCR 웹사이트에서 확인할 수 있습니다. www.iccr.gov.in.
심사에 통과된 작품들은 이동 금지가 해제되면 제출 요청이 있을 것입니다.   
모든 참가자들을 정확한 성함, 주소, 주민등록번호를 기재해야 합니다. (인도인일 경우 Aadhar, PAN card, Voter ID card, Passport 등으로 기재 할 수 있습니다.)
참가자들은 www.iccr.gov.in에서 신청서를 반드시 제출해야 하며 기재된 모든 개인 정보는 아티스트 및 작품의 인증 목적으로 엄격하게 사용되며 다른 목적으로는 사용되지 않습니다. 

5.0 작품 제출 가이드라인
(a)  작품의 주제는 “Art in the Time of CORONA: United against Corona- Express through Art”으로 제한됩니다. 
(b)  작품은 최대 10MB의 PNG 또는 JPG 파일로 업로드 할 수 있습니다. 
(c)  제출한 작품의 고해상도 파일을 보관하시길 바랍니다. 최종 후보일 경우 파일을 요청할 수 있습니다.  
 (d)  어떠한 방식으로든 여성과 아이에 대한 노출이 심하고 외설적인 묘사, 나체, 동물 학대, 직접 또는 간접적 증오, 반국가적, 반정부 표현 및 시각자료, 모든 종교, 카스트, 교리 및 민족성에 대한 민감한 표현은 엄격히 금지되어 있습니다.

6.0  작품 심사 
작품은 심사 위원단에 의해 심사될 것입니다. 심사 위원단은 위의 제 5항의 (d)에 기술된 부적절한 예술 작품을 폐기할 권한이 있습니다. 

7.0  수상 
각 부분별로 상이 수여됩니다. 모두의 참여를 권장합니다. 

8.0  전시와 시상식 
최우수 작품들은 인도와 해외 주요 갤러리에서 전시될 예정이며 온라인으로도 전시 될 것입니다. 최종 전시는 뉴델리에서 문화 행사 및 시상식과 함께 개최됩니다. 날짜는 코로나 바이러스 위기 사태 해결에 따라 정해집니다.  

9.0  제출 마감  
• 대회 개막 – 2020년 4월 2일 
• 제출 마감 – 2020년 5월 1일 
• 출품작 평가 & 최종후보 발표 – 2020년 5월 20일
• 수상작 발표 (세계 환경의 날) – 2020년 6월 6일

10.0 작품에 대한 권리 
[bookmark: _GoBack]대회 기간에 제출 및 수상된 모든 작품들은 ICCR에 의해 어떤 형태로든 사용될 수 있습니다. 더 자세한 사항은 인도문화교류위원회 웹 사이트를 방문해 주시기 바랍니다. 문의사항은 iccr4art@gmail.com으로 문의해주시기 바랍니다.  
